

IZVJEŠĆE PREDSEDNIKA

2020 godina je za sportaše godina koju bi trebalo što prije zaboraviti I da se nikada više ne ponovi.

Iako je počela relativno dobro, održana su dva turnira u prvom tromjesečju uprkos pojavi corona virusa I to u Poljskoj I Španjolskoj.

U Poljskoj su naši sportaši osvojili 5 medalja I to dvije u pojedinačnom I tri u ekipnom dijelu natjecanja.

Već na ovom turniru igrači su bili upozoreni na pridržavanje određenih epidemioških mjera (maske I dezinfekcija ruku).

Drugi turnir na kojem su naši igrači nastupili je Costa Brava u Španjolskoj. Na ovom turniru naši igrači su osvojili jednu medalju u pojedinačnom I tri medalje u ekipnom natjecanju.

Gledajući rezultatski na dva turnira osvojeno je ukupno devet medalja što je dosta dobar rezultat ali što se tiče plasmana za PI Tokio nismo bili uspješni.

Samo Anđela Mužinić je osigurala plasman u Tokio dok je Helena Dretar Karić ostala prva ispod crte.

Za Helenu smo uvjereni da će dobiti pozivnicu jer su kao ekipa naše djevojke među najboljima u svijetu.

Osim Helene pozivnicu smo tražili I za Pavu Jožića koji je osvojio srebrnu medalju na prethodnom europskom prvenstvu.

Iako se epidemija raširila za naše paralimpijske kandidate osigali smo uvjete I za pripreme, tako da su naši reprezentativci bili na izuzetno kvalitetnim pripremama u Novom Sadu I Laškom.

Zbog epidemije odgođeno je državno prvenstvo koje se trebalo održati u travnju te je održano u srpnju u Splitu.

I ovom prigodom bih istaknuo organizatorske sposobnosti g.Mije Bakića I STK Nec iz Splita koji su u teškim uvjetima organizirali državno prvenstvo pridržavajući se svih epidemioloških mjera.

Iako je u Splitu nastupilo samo 83 igrača iz 15 klubova smatramo to velikim uspjehom jer je prvenstvo održano u vrijeme kada nismo znali da li će biti moguće baviti se sportom pogotovo u dvoranskim sportovima

Možemo zaključiti da je poslije državnog prvenstva nastupilo zatvaranje svih dvorana I praktično prestanak bavljenja sportom.

U takvoj situaciji kada je corona postala opasnost za cijeli svijet došlo je odgode I PI Tokio I otkaza svih turnira koji su bili predviđeni za održavanje u 2020 godini.

Da zaključim sa željom da se ovakva situacija nikada više ne ponovi I da nam se o omogući održavanje treninga I natjecanja jer je sport izuzetno važan za osobe s invaliditetom.

Dragan Rakić